

АКЦИЯ «ПИСЬМО С ФРОНТА»



МАОУ «Прогимназия № 81» г.
Сыктывкара

УЧАСТНИКИ АКЦИИ «ПИСЬМО С ФРОНТА»

1. Воспитатели:

- Урюпина Александра Валерьевна,
- Цыкало Марина Ивановна

2. Дети средней группы № 4,

3. Родители

Помним Гордимся



ПИСЬМО С ФРОНТА

9 МАЯ

Письмо с фронта.

Здравствуйте мои родные праправнуки Арина и Жора! Расскажу Вам историю о семейных ценностях. Я сейчас от Вас очень далеко, но я надеюсь, что вы всегда будете помнить мой подвиг и героизм. Ваша прапрабабушка хранит мои письма в которых много написано о трудном и тяжелом военном времени.

В каждой семье есть свои реликвии. Вот, например, в нашей семье - это письма с фронта. У вашего папы-Саши была бабушка, а у это бабушки были братья и когда они были на Великой Отечественной войне, то они писали ей письма в родительский дом.

После смерти бабушки эти письма сохранил брат вашего папы Саши, крестный папа Арины, как память о прошлом. Ведь брат бабушки на самом деле пропал без вести. Все эти письма хранятся в коробочке. Сейчас они уже желтые, потому что прошло очень много времени. Знаю, что некоторые письма огорчали бабушку, какие-то радовали. И ваша прапрабабушка долго ждала эти письма. После получения "треугольника" традиционно вся семья сядет за стол и все послушают чтение письма. После этого они обсуждали события на фронте и чувствовали тяжелую борьбу солдат. Когда вы вырастите и прочитаете эти письма вы будете чувствовать и радость и огорчение. В одном из писем вы прочитаете скорбный текст, что брат вашей прабабушки Зины пропал без вести. А еще у Вас живет прабабушка Зина и у нее сохранилась очень важные документы, которые останутся семейной реликвией. В апреле 1941 года родилась ваша прабабушка Зина. Но самое последнее письмо написал вашей прапрабабушке уже не я... В нем написано: "В бою за Социалистическую родину, верной воинской присяге, проявив героизм и мужество был тяжело болен и умер от болезни Ваш красноармеец Федоров Иван Федорович".

Помните, что многие солдаты, как я совершили большой героический подвиг, чтобы сегодня Вы наше настоящее и будущее жили в под светлым небом и ярким солнцем и в мирном МИРЕ!

Ваш прапрадедушка Федор!



Жду дома и в будущем!

Здравствуй моя родная Ксюша. Пишет тебе твой прадедушка - Кольцов Ефим Ефимович. В этом письме я напишу тебе немного о себе. Хочу чтобы ты узнала обо мне из моего фронтового, полевого письма... Я родился 14 февраля 1921 году Белорусской ССР, Витебской области Полоцкого района. Жил в большой и дружной семье. С 14 лет со всей семьей постановлением НКВД БССР от 1935 года были высланы в порядке трудового поселения в Коми АССР, где мою семью раскулачили. С 16 лет я работал трактористом, водителем Граддорского лесопункта Сыктывдинского леспромхоза. В 1943 году меня призвали на действительную военную службу командиром танка в особый танковый полк. В первых боях экипаж погибает, а я чудом остаюсь жив. После госпиталя с осколочным ранением в руку ушел на фронт уже в составе артиллерии в качестве командира орудия. В сентябре 1945 года я участвовал в боях с Японией. 9 мая 1945 года Великая Отечественная война закончилась, наступил МИР!

А домой с собой я привез награды:

Гвардейский значок

Орден Отечественной войны 1 степени

медаль "За отвагу"

медаль "За победу над Германией в ВОВ 1941-1945 годы"

медаль "За взятие Будапешта" 13.02.1945 года

медаль "За освобождение Праги" 09.05.1945 года

медаль "За победу над Японией" 03.09.1945 года

Дорогая Ксюша, когда ты подрастешь, ты увидишь мои медали.

Я хочу чтобы ты знала о моем подвиге, гордилась вместе со своей мамой тем, что сейчас мирное небо, яркое солнце и много улыбок.

Храни это письмо на память от меня. Твой родной прадедушка Ефим.



ПОЛЕВАЯ ПОЧТА

Республика Коми
г. Сыктывкар,
моей правнучке Ксении Крючек



ОНИ СРАЖАЛИСЬ ЗА РОДИНУ!!!



